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Politični pregled. 
— »Der Siiden« Eavno smo prejeli 6. številko edi

nega glasila v nemškem jeziku za koristi hrvatskega in slo
venskega naroda, izhajajočega na Dunaju-, Tudi ta številka ima 

prilogo. Vssbina je zopet jako zanimiva in bogata List „Der 
Suden" so, kakor znano ustanovili gg. državni poslanci hr
vatskega in slovenskega naroda ter zastopa odločno koristi in 
težnje imenovanih dveh narodov. A mimo tega beri se ta ča
sopis dosledno za slovansko vzajemnost, koja nam jamči, da 
se bodo naši narodni idejali prej ali slej vendar izpolnili. 
List „Der Stiden,, ima pa tudi nalogo, da na temelju resnice 
in prava seznanja tuji svet, z našimi odnošaji in težnjami, ter 
da pobija neresnico, katero o nas vedno razširjujejo neprija-
teljski nam časopisi židovsko-nemški, madjarski i. t. d Od
kriva pa tudi grozne krivice, ki se nam i Hrvatom gode. Od 
nas je odvisno, da zagotovimo obstanek temu neustrašenemu 
sobojevniku na publicističnem polju, ter da mu podamo tudi 
sredstva za ojačenje jn potnbui razvoj Na Slovenskem je še 
v mnogih imovitih rodbinah, v kavarnah, gostilnah i. t d. 
nemških. Slovencem in Slovanom sploh protivnih listov. Od
stranimo ta židovsko-nemŠki otrov in naročimo se na list 
„Der Stiden". Ta list izhaja 1. in 15. vsakega meseca z 
obilno in zanimivo vsebino. Ker se mogo še številke od me
seca avgusta prejeti, znaša naročnina do konca leta samo 
eden goldinar. Uredništvo in upravništvo je na Dunaju I. 
Plankengasse 4. » 

Državni zbor. — Prva seja poslanske zbornice bo 
namenjena samo izrazu sožalja na nenadni smrti cesarice Eli
zabete Predsednik-starosta, poslanec Zurkan, bo dal izraza ču
ti lom zbornice. Drugi dan bo predsednik-starosta Zurkan o tem 
obvestil cesarja v posebni avdijenci. V drugi seji dne 28. t. m. 
bo volitev predsednika in šele 30. t m se začno redne seje. 

Vlada in desnica. — Minoli ponedeljek dne 19 t. m. 
zbrali so se na Dunaju Člani parlamentarne komisije desnice 
na posvetovanje z ministerskim predsednikom grofom Thunom. 
Izmej slovenskih poslancev je grof Thun povabil dr. Ferjan-
čiča in EobiČa. Namen posvetovanju je bilo, obvestiti vodi
telje desnice o vladnih namenih in pojasniti razmerje mej vlado 
in mej večino 

Glasovi o spravi. — Neposredno po smrti cesarice 
začeli so se v listih pojavljati glasovi, naznanja]oči, da hoče 
vlada sedaj še enkrat poskusiti spravo, Češ, da so sedaj vse 
stranke za to bolj disponirane, kakor kdaj poprej. Menda je 
želja oče te misli Dosedanje izjave nemških in Čeških listov 
vsaj je ne potrjujejo, cehi odklanjajo odločno preklic jezikovnih 
naredb, Nemci zopet pravijo, da ne odnehajo od obstrukcije, 
dokler se jezikovne naredbe ne prekličejo V tacib razmerah 
skoro ni upati, da bi eventuvalen nov poskus sprave mogel 
imeti kaj uspeha, tudi Če bi vlada skušala ustreči deloma 
Čehom in deloma Nemcem na ta način, da bi namestu seda
njih jezikovnih naredb uveljavila modificirane naredbe. 

Regulacija uradniških plač — V ponedeljek je ofi-
cijozna „Wiener Abendpost" razglašala za vse uradniŠtvo ve
selo vest, da je cesar sankcijoniral že predlanskim sklenjeni 
zakon o zvišanju uradniških plač in da stopi ta zakon v ve
ljavi 1. oktobra t. 1. S tem je država plačala star dolg. 

Ogerska — Vlada je parlamentu že predložila za
konski načrt, s katerim se v večen spomin inartikulirajo za
sluge pokojne cesarice za Madjare in zakonski načrt, ki do
loča, da je cesarici v Budimpešti postaviti spomenik. 

Anarhisti. — S fiiozofičnimi capami zaodeti blazni 
anarhizem pač zasluži, da se zatre, če treba tudi z najkru-
tejšimi sredstvi. V tem so vsi trezno misleči ljudje jednega 
mnenja in čuje se samo jeden glas, naj se že skoro store v 
to primerni koraki. Mej vsemi projekti, katere je bilo te dni 
citati, je najprimernejši nasvet „Keichswehru, naj bi vse dr
žave sklenile novo genevsko konvencijo, Eusija pa naj po
prime inicijativo. 

Francija. — Bliža se konec za Francijo toli žalostne 
in škodljive Drevfussove pravde. Po sammoru podpolkovnika 
Henrvja, po odstopu šefa generalnega štaba Boisdeffrca, po 
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ubegu majorja Bsterhazvja in podpolkovnika du Paty de Clama 
ne verjame javno mnenje nič več, da se je pri Drevfussovi 
aferi postopalo popolnoma pravilno in nepristransko. Kaže se 
sicer, da je Drevfuss kriv, ali kaže se tudi, da so utekli za
služeni kazni razni drugi višji lopovi in z ozirom na to je 
ministerstvo sklenilo revizijo Drevfussove pravde. Posledica 
tega sklepa je, da je odstopil vojni minister general Zurlinden. 

Sudan. — Z zmago pri Andurmanu je Angleška do
segla kolosalnejši uspeh, nego se splošno misli. Pobi vsi „Mah-
dijevceu je postal ves Sudan njena last in s tem je že dosegla 
polovico tega, kar je za nje svetovno pozicijo življenskega po
mena, dosegla je na pol zvezo Kaplandije z Egiptom. 


